

Corso M. Abbiate, 21 - 13100 VERCELLI Tel. +39 0161 5931 fax +39 0161 210284 www.aslvc.piemonte.it

Posta certificata: aslvercelli@pec.aslvc.piemonte.it

P.I. / Cod. Fisc. 01811110020

Vercelli, 24/06/2016

Comunicazione interruzione servizio Punto Giallo del Presidio Ospedaliero Sant'Andrea di Vercelli causa furto

Informiamo che, a causa dei danni subiti al Punto Giallo del Presidio Ospedaliero Sant'Andrea (atrio principale) a seguito del furto avvenuto nella notte tra il 23 e il 24 giugno, non sarà possibile effettuare pagamenti per prestazioni sanitarie eseguite presso l'ASL VC fino al ripristino della struttura.

Gli utenti dovranno pertanto rivolgersi temporaneamente esclusivamente presso la Tesoreria dell'ASL (Biverbanca) o presso altri punti gialli presenti sul territorio dell'ASL.

_	
Presidio Ospedaliero S. Andrea Corso Mario Abbiate 21 - Vercelli	Punto Giallo - all'entrata principale del Presidio Ospedaliero
	Punto Giallo - all'interno della sede CUP
	Punto Giallo - all'interno della sede del Poliambulatorio (Piastra)
	Banca convenzionata - all'entrata principale del Presidio Ospedaliero
	Sportello bancario - presso la sede CUP
Presidio Sanitario Polifunzionale Via Matteotti 24/A - Santhià	Punto Giallo - all'entrata principale del Poliambulatorio
	Banca convenzionata - esterna alle strutture ASL
Poliambulatorio Vicolo Garavoglia, 1 - Cigliano	Banca convenzionata - esterna alle strutture ASL
Pres. Ospedaliero SS. Pietro e Paolo Loc. Cascine Agnona - Borgosesia	Punto Giallo - all'entrata principale del Pres. Ospedal.
	Banca convenzionata - esterna alle strutture ASL
	Sportello bancario - all'interno del Presidio Ospedale
Presidio Sanitario Polifunzionale Corso Vercelli, 159 - Gattinara	Punto Giallo - all'entrata principale
	Banca convenzionata - esterna alle strutture ASL
Poliambulatorio Via Garibaldi, 97 - Coggiola	Banca convenzionata - esterna alle strutture ASL
Casa della Salute Via Prof. Calderini, 2 - Varallo	Punto Giallo - all'entrata principale
	Banca convenzionata - esterna alle strutture ASL
Poliambulatorio Via Mera, 3 c/o Municipio - Scopello	Banca convenzionata - esterna alle strutture ASL



STRUTTURA: S.S. Urp e Comunicazione

RESPONSABILE: Dott.ssa Chiara SERPIERI (ad interim) AREA "COMUNICAZIONE"

Tel. 0161/593.725 - Fax. 0161/593768 e-mail: uffcom@aslvc.piemonte.it

Indirizzo: Corso M. Abbiate, 21 - 13100 VERCELLI



Corso M. Abbiate, 21 – 13100 VERCELLI Tel. +39 0161 5931 fax +39 0161 210284 www.aslvc.piemonte.it

Posta certificata: aslvercelli@pec.aslvc.piemonte.it

P.I. / Cod. Fisc. 01811110020

Poliambulatorio Via Roma, 17 - Serravalle Sesia	Banca convenzionata - esterna alle strutture ASL
Poliambulatorio Via Marconi, 29 - Grignasco	Banca convenzionata - esterna alle strutture ASL

Alternativamente è possibile utilizzare il **pagamento on line** collegandosi al sito web all'indirizzo http://www.aslvc.piemonte.it/21-carta-dei-servizi-2015/indicazioni-pratiche-sull-azienda/come-fare-per/75-pagamenti-ticket e seguendo le istruzioni operative.

Per effettuare il pagamento on line occorre disporre di:

- Codice identificativo per il pagamento via web (identificativo di 12 cifre stampato in alto a destra nel foglio di prenotazione o comunicato dal call center al momento della prenotazione)
- Codice fiscale del titolare della prestazione
- Carta di credito VISA, MASTERCARD, MAESTRO (abilitata al pagamento on line)

L'Azienda si scusa per il disagio e garantisce il massimo impegno affinché, per quanto possibile, il Punto Giallo di Vercelli possa essere ripristinato in tempi brevi.

Settore Comunicazione ASL VC

CT/CS/ct